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V001 a • Wat Is je geslacht? 

Man 

Vrouw 

Tot:ial 

Nog niel ingevuld: 0 

V001b - Wat is je leeftijd? 

18-34 jaar 

35-54 jaar 

55 jaar of ouder 

Totaal 

Nog niet ingevuld: O 

Antwoord 

Antwoord 

V001c - In welke regio ben je woonachtig? 

Antwoord 

3 grote gemeenten: Amsterdam, Rotterdam, Den Haag 

West {Utrecht, Noord-Holland, Zuid-Holland) 

Noord (Groningen, Friesland, Drenthe) 

Oost (Overijssel, Gelderland, Flevoland) 

Zuid (Zeeland, Noord-Brabant, Limburg) 

Totaal , 

Nog niet ingevuld: 0 

Aanta l 

570 

480 

1.050 

Aantal 

215 

396 

439 

1.050 

Aantal 

99 

291 

68 

259 

313 

1.050 

V031 - Het pestlcldegebrulk In Nederland moet t.o.v. 2020 In 2030 met 50% verminderd zijn 

Antwoord Aantal 

Eens 729 

Oneens 129 

Weet ik niet 192 

To1~:il 1.050 

Nog nlel Ingevuld: O 

V032 • In 2030 dienen de 30 meest giftige pesticiden verboden te zijn 

54,3% 

45,7% 

20,5% 

37,7% 

41,8% 

9,4% 

27,7% 

8,4% 

24,7% 

29,8% 

69,4% 

12,3% 

18,3% 

Percentage 

Percentage ---
Percentage 

1 -1 --
Percentage 

■ -
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Eens 

Oneens 

Weet Ik niet 

l otaal 

Nog niet Ingevuld: O 
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Antwoord Aant.l l 

770 

95 

185 

1.050 

Percentage 

73,3% 

9,0% ■ 

17,6% -

V033 • De overheid dient bewoners beter te beschermen tegen pesticiden door spultvrlje zones van mlnlmaal 100 meter 
In te voeren 

Antwoord Aantal Percentage 

Eens 682 65,0% 

Oneens 116 11,0% ■ 
Weet Ik niet 252 24,0% -Totaal 1.050 

Nog niet ingevuld: 0 

V034 • Om omwonenden te beschermen zou lelleteelt In Nederland verboden moeten worden 

Antwoord Aantal Percentage 

Eens 401 38,2% -Oneens 273 26,0% -Weet ik niet 376 35,8% -Totaal 1.050 

Nog niet Ingevuld: 0 

V035 • Nu je dit weet, zou je dan vaker voor biologisch frult en groenten kiezen waarbij niet standaard gespoten wordt? 

Antwoord Aantal Percentage 

Ja 461 43,9% 

Nee 396 37,7% -Weet Ik niet 193 18,4% -Totaal 1.050 

Nog niet ingevuld: O 

V036 - De overheid moet ervoor zorgen dat groente en frult zonder gifstoffen voor iedereen beschikbaar en betaalbaar Is 

Antwoord Aantal Percentage 

Eens 911 86,8% 

Oneens 68 6,5% 1 
Weet Ik niet 71 6,8% 1 
Toto dl 1 050 

Nog niet Ingevuld: 0 
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